

聊城大学同时启动两场招聘会

招聘单位来自全国各地,不少毕业生更愿在本地或周边工作

本报聊城3月15日讯(记者

刘云菲) 14日上午,春季高校毕业生就业市场、山东省2015年师范类高校毕业生供需见面会在聊城大学同时启动。来自全国各地的招聘单位来聊大求贤,而前来求职的毕业生多得挤满了大厅。不少单位说,他们都是头一次来到聊城招聘,感觉学生素质普遍比

较高,招聘情况非常满意。

此次来招聘的单位来自全国各地,山东省内的占了四成,岗位比较丰富。据聊大2015届毕业生资源信息统计,2015届本专科毕业生人数共有7794名。2015届硕士研究生毕业人数共有460人。

一位化学专业毕业生说,今天来了很多企业,选择性还

是比较大的,他想去一家药品企业工作,已经有了初步意向,下午准备面试。一家广东的企业说,他们首站来到了聊大,接下来还会去济南等城市,不过他们感觉毕业生整体素质非常高,“整体素质比较高,对于问题理解很到位,很多毕业生比较在乎企业的提升空间,对于薪资要求也很务实。”

在采访中,记者发现很多毕业生更愿意在本地或者周边工作,他们态度务实,多考虑未来生活的稳定性。“我已经考上了研究生,但是学校一般,如果有好的工作,我就不打算去了。研究生毕业也要工作,不如现在就找一份稳定的工作。”



招聘会现场吸引了众多求职者。

本报记者 刘云菲 摄

多年海外经历更想待在父母身边尽孝

海归名校硕士想回家乡发展

本报聊城3月15日讯(记者

刘云菲) 在当天招聘会上,一位毕业于英国伯明翰大学的硕士生应聘德州一家银行。他在国外学习多年,虽是名校毕业的硕士生,但是对于自己是海归的身份,他觉得没什么不同。他对于未来工作和生活保持务实的态度,更愿意陪伴父母,尽孝为主。

当这位毕业生应聘德州

一家银行的时,非常低调,只是说明自己应聘岗位的情况,而当他写下毕业学校和学位时,招聘的人员兴趣大增。并好奇地询问,他为何选择到德州工作。

该毕业生是聊城人。他说,虽是海归名校硕士,但他自认为也没什么不同,尽管大多学友毕业都选择在国外或大城市发展,但是他对于未

来生活保持一种务实心态,他更愿意陪伴在父母身边,在聊城或周边找一份稳定工作。

他说,这几年在国外,其实在生活和学习都比较苦,最累时头发一把一把掉,学业也非常紧张,为了能让家里节省开支,他也选择打工和争取学习优秀获得奖学金。“一个人在国外,必须学会自立,这几年国外生活给我最大的感悟就

是,工作没有高低贵贱之分,无论什么工作干好了都会获得尊敬。”

该毕业生称,在一些城市参加招聘会时,海归毕业生越来越多,国外形式多变,很多人非常愿意回国发展。“其实海归毕业生并不稀罕,现在太多了,我觉得找工作时,更应该放低姿态,更应该到基层多锻炼积累经验。”

现场花絮

学校多招主课老师

艺术类师范生找工作有点难

“我是音乐硕士毕业,但是现在也没找到合适工作。”在当天供需见面会上,一位艺术类师范生对记者说。现场一些学校和培训机构大多需要主课老师,而对于艺术类专业毕业生的岗位较少,只有两家培训学校需要美术老师。

一位毕业生说,她是聊大音乐硕士,毕业已两年,找工作依然较难。“毕业后结婚了,就一直在家照顾孩子,期间也找了几份工作,但都不需要艺术类岗位,这次来看看有合适的

吗?”该毕业生说,师范类毕业生一般通过各种招考找到合适的工作,可是一般招聘单位都需要主课老师,提供艺术类岗位的特别少,“受专业限制,我一般只能报考不限专业的岗位,这样竞争比较激烈,机会非常少。”

德州一位教育局招聘人员介绍,他们今年需要26位老师,都是主课类老师,而艺术类专业的岗位这几年都没有招聘过。“艺术类老师流动性不大,一般一位老师教几个班。”

一学校招8名老师上百人应聘

“招进来容易就怕留不住”

在招聘会现场,一所知名初中只招八名老师,可是有上百名学生应聘,几乎将招聘的前台覆盖。但是招聘的老师却非常冷静,她说,虽然报的多,但是很多人最后也会选择考取公务员或者事业编,“招进来容易,就怕留不住。”

这所学校招聘八名老师,都是带编制的,一听这个条件,很多毕业生都慕名来报名。在这所学校的招聘前台,上百名学生排着队,期待能够如愿以偿。不一会儿在招聘台上,就摆

上了一摞招聘简章。“是带编制的,虽然离家比较远,也能接受。”一位毕业生说。

相对于毕业生的热情来说,招聘人员非常冷静。他们说,他们每年都来聊城招聘,可是最后能留下的并不多,因为很多毕业生都是多种准备,在工作的同时,可能还复习考试,一旦有合适职位,一般都会走人,而这样对于学校损失比较大,“其实看着报名的多,最后留下的很少。”

本报记者 刘云菲

“超能”赚钱小分队 新华基金近三年成最大赢家

近日,业内权威杂志《价值线》对2012年1月1日之前成立的1031只公募基金的业绩进行了盘点分析发现,在2012年至2014年连续三年年复合增长率前100的基金中,新华

基金凭借5只基金上榜,成为近三年来公募基金公司中赚钱基金数量最多的“超能小分队”。

新华基金不仅在投研业绩上扎实进取,在互联网平台上也是不

断创新,例如2015年首款互联网高端定制理财产品——新华万银多元策略灵活基金,都印下了新华基金在互联网道路上开拓进取的轨迹。

抢占企业理财市场 天弘基金首推企业在线开户

传统的企业理财业务基本都是线下操作,流程繁琐,近日记者观察到,天弘基金官网上线了“企业理财”频道,推出在线开户业务,企业使用CFCA网银数字

证书就可以直接开立基金理财账户,方便快捷。据悉,天弘基金后续还将推出企业“智理财”专属品牌和一系列面向企业互联网理财市场的“智理财”新业务。这是

市场上基金公司首次推出企业CFCA数字证书在线开户业务,天弘基金可谓是抢食“螃蟹”,为抢占企业在线理财市场增添利器。

创今年以来最大首发规模

富国新兴产业募集份额59.73亿

日前,富国新兴产业发布公告,其首发规模达到59.73亿份,这也再次推高了主动权益类产品的首发规模。Wind数据显示,截至3月12日,在今年已成立基金中,有7只主动权益类产品占据了首发规模前10,且这7只规模总和达264.09亿份,其中,富国新兴产业仅用了10个交易日就募集了59.73亿份,甩开第2名10亿,成为当之无愧的冠军。

值得关注的是,富国新兴产业拟任基金经理魏伟也为购买新品的投资者吃下一颗“定心丸”。作为有着近10年从业经验的江湖老将,魏伟投资实力出众,在今年复杂震荡市中业绩始终向上。Wind数据显示,截至3月6日,其管理的股基富国低碳环保今年斩获了47.34%的回报,稳居417只股基冠军,同期股基均值为12.22%。



为回馈广大微友厚爱,齐鲁晚报今日聊城联合聊城大顺发超市,特举办购物扫微信,就送购物袋活动。凡是到聊城大顺发超市购物,同时扫描齐鲁晚报今日聊城和聊城大顺发超市公共微信平台二维码,并回复数字“1”的微友,即可免费领取超市购物袋,并随时通过微信了解聊城最新热点,及超市最新促销活动,享受更多超值优惠。(两个二维码要同时添加成功)